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Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13§ (1) 
bekezdése a következőképp rendelkezik: „A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható 
közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen: (...) a
közvilágításról való gondoskodás”. Gödöllő Város Önkormányzata az elmúlt évtizedekben az 
adott időszak elvárható színvonalán eleget tett a törvényben foglalt kötelezettségeinek: a 
belterületi utcák közvilágítási szolgáltatása biztosított, mindemellett a rendszer korábban 
jelentős fejlesztésben is részesült, s az elmúlt esztendők költségvetéseiben is rendre 
megjelentek új kandeláberek kiépítésére, valamint lámpafejek elhelyezésére forrást biztosító 
keretösszegek is.

A feladat ellátása ugyanakkor jelentős anyagi ráfordítást igényel, az önkormányzat 2018. évi 
költségvetésében a közvilágítás ellátásának fedezete 82 millió forint. Ez az összeg tartalmazza 
az áramfogyasztás kapcsán felmerülő számlák, a közvilágítási rendszer karbantartás, valamint 
csekély mértékű fejlesztési költséget is. A kiadások jelentős részét a fogyasztás kapcsán 
felmerülő tétel teszi ki, közel 60 millió forint összegben, annak ellenére, hogy a villamos 
energia vásárlása céljából kiírt közbeszerzés révén a korábbiakhoz képest jelentős ár 
csökkenést sikerült realizálnunk. A közvilágítás, mint kötelezően ellátandó önkormányzati 
feladat állami támogatásban az önkormányzat iparűzési adó bevételei miatt nem részesülhet, 
ezért a közvilágítás költségeinek fedezete kizárólag önkormányzatunk saját bevétele.

A csökkenő állami támogatás, a kötelező működési feladatok finanszírozásának saját 
bevételeink terhére történő ellátása, az iparűzési adó csökkenése, valamint az ökováros 
szemlélet fontossága miatt, a közvilágítási hálózat korszerűsítése időszerűvé vált. Fejlesztés 
nélkül ugyan továbbra is maradna a szolgáltatás jelenleg is kielégítő színvonalú ellátása, 
azonban, mind a működés, mind a szigetszerű fejlesztés költségei rendkívül megterhelnék a 
város költségvetését. A közvilágítás korszerűsítésében jelenleg a LED-es hálózat kiépítése a 
legelfogadottabb és legjobb megoldás. A fejlesztés célja, hogy a szolgáltatás mind 
színvonalában (fényerejében), mind a hálózat bővítésével érezhetően hozzájáruljon a lakosság 
komfortérzetének és biztonságának növeléséhez, ezzel együtt a fenntartási költségek 
csökkenjenek, valamint a beruházás eredményeként jelentős szén-dioxid kibocsátás 
csökkentés legyen elérhető.

Gödöllőn Város Önkormányzata jelenleg 4480 lámpatest működtetésével látja el a 
közvilágítás feladatát. A beépített lámpatestek teljesítménye alapján 2017 évben összesen 
1,343 MWh villamos energia fogyasztás történt. A program előkészítő felmérése során 
meghatározásra került a jelenleg használt lámpatestek helyett felszerelendő új, LED-es 
elemek szükséges mennyisége, továbbá a közlekedés biztonságát szolgáló fényforrások és 
hálózat bővítési fejlesztések köre. Ilyen kiegészítő fejlesztések lehetnek a gyalogos 
közlekedés biztonságossága érdekében 44 kiemelt gyalogátkelőhelyeken speciális zebra­
világítótestek elhelyezése, továbbá a belterületi utcákban további fejlesztések történhetnek a 
jelenleg lámpatest nélküli oszlopokra fényforrások felszerelésével és újonnan felállítandó 
oszlopok és világítótestek elhelyezésével. A korszerűsítés eredményeként közel 600 új 
fényforrás telepítésére kerülhet sor a belterületi utcákban.



A beruházás várható költsége 410.000.000,- Ft, mely magában foglalja a tervezési díjat, a régi 
fényforrások leszerelésének, a bővített lámpatest számnak megfelelő LED-es fényforrások 
beszerzésének, valamint azok felszerelésének költségeit. A LED-es lámpatestek 
felszerelésével az áramfogyasztásban 60 %-os megtakarítás érhető el. A beruházás 
eredményeként az üzemeltetési, karbantartási, valamint a garanciális feltételek miatt az 
üzemeltetéssel összefüggő kiadásaink nagymértékű közel 50 %-os csökkenése várható. Az 
előzetes számításokon alapuló éves megtakarítás -  még az újonnan létesített fényforrások 
fogyasztásának és üzemeltetésének növekményeivel együtt is -  a jelenlegi költségekhez 
képest várhatóan meghaladja a bruttó 33 millió forintot, mely alapján kalkulálható, hogy a 
fejlesztés 13 év alatt megtérül.

A tervezett beruházás megvalósítására sem Európai Uniós, sem hazai pályázati forrás jelenleg 
nem áll rendelkezésre, s várhatóan a közeljövőben sem fog, mindemellett a fejlesztés költsége 
410 millió forint, mely célra költségvetésünkben szabad forrás nem áll rendelkezésünkre, 
ezért javaslatot teszek a beruházás megvalósítása érdekében hitel felvételére. A forrás 
biztosítására éven túli hitelfelvételre van szükség. Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 
2011. évi CXCIV. törvény értelmében a hitelfelvételi ügylet előzetes kormány engedélyhez 
kötött, melynek előkészítéséhez és benyújtásához kérem a képviselő-testület hozzájárulását. A 
stabilitási törvény értelmében az adósságot keletkeztető ügyletekből származó tárgyévi összes 
fizetési kötelezettség az adósságot keletkeztető ügyletek futamidejének végéig egyik évben 
sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át. A beruházáshoz 
szükséges felvenni kívánt hitel futamidejének kiszámításakor alapvető cél volt, hogy annak 
törlesztőrészletei nagyrészt a közvilágítás korszerűsítési munkálatok eredményeképp elért 
megtakarításból finanszírozhatók legyenek, így a törlesztőrészletek forrása biztosított, s 
egyben meg is felelünk a törvényi előírásoknak.

Az előterjesztésben foglaltak alapján beruházás megvalósítása érdekében az alábbi határozati 
javaslatok elfogadását javasolom a képviselő-testületnek.

Gödöllő, 2018. február 15.

Tisztelettel:

Dr. GémestfGyörgy
# i ' / 'W ' ,polgármester



Határozati javaslat I.

1. Gödöllő város Önkormányzatának képviselő-testülete egyetért a Gödöllő város 
belterületén a közvilágítási hálózat bruttó 410.000.000 Ft értékű korszerűsítési és 
bővítési beruházásának megvalósításával.

2. Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közvilágítás 
korszerűsítési beruházás megvalósítása céljából bruttó 410.000.000,- forint fejlesztési 
célú, 13 éves futamidejű hitelt vesz fel. A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a hitelfelvételhez szükséges Kormány engedély iránti kérelem 
benyújtása érdekében a szükséges feladatokat elvégezze, s a jogszabályban előírt 
módon a kérelmet benyújtsa.

Határidő: 2018. március 16.

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

Határozati javaslat II.

A fejlesztési célú hitelfelvételt jóváhagyó Kormány engedély közzétételét követően a 
Képviselő-testület elé kell terjeszteni a kiválasztott bankkal megkötendő hitelszerződést 
jóváhagyásra.

Határidő: A Kormány engedély közzétételét követő testületi ülés 

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester


